
Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  

вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

«Послуги телефонного зв’язку та передачі 

даних (Хмарна АТС на 12 абонентів з 

наданням в користування 12 IP телефонних 

апаратів та функцією IVR на 2 абонента)» 

21 000,00 грн. 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик  

предмета закупівлі 

1. Виконавець надає Замовнику на території 

України Послугу відомчої телекомунікаційної 

мережі з використанням мережі Інтернет, з 

наданням 12 міських номерів, з номерним 

діапазоном (056) 7209748 - 7209759.  

2. Замовник повинен мати можливість 

здійснювати з обладнання, підключеного до 

Віртуальної АТС через віртуальні голосові 

канали вихідні виклики та отримувати вхідні 

виклики, а також здійснювати виклики між 

користувачами Послуги «Хмарна АТС» 

всередині віртуальної телефонної мережі 

Замовника по внутрішніх (коротких) номерах. 

3. Якість Послуги «Хмарна АТС» повинна 

відповідати вимогам до якості звичайної 

голосової телефонії. Мінімально допустимий 

рівень якості при використанні кодека G.711 

повинен відповідати оцінці 4 і вище за 

шкалою оцінки МОS (MeanOpinionScore), 

тобто більше 80% експертів задоволені 

якістю мови. 

4. Виконавець надає Замовнику в тимчасове 

користування 12 ІР телефонних апаратів.  

5. На два абоненти «Хмарної АТС» 

Виконавець повинен надати підключення 

функції IVR. 

6. Оплата за користування 12 ІР 

телефонними апаратами та підключення 

функції IVR на два абонента повинна входити 

в щомісячну абонентську плату за Послуги 

(фіксований щомісячний платіж). Тобто, за 

2022 рік Виконавець надає Замовнику 12 

послуг. Про що обов’язково зазначається в 

Договорі. 

На момент підключення 12 ІР телефонних 

апаратів, обладнання Виконавця повинно 

бути налаштоване та готове до користування 



3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розмір 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості на 

придбання послуг телефонного зв’язку та 

передачі даних (Хмарна АТС на 12 абонентів 

з наданням в користування 12 IP телефонних 

апаратів та функцією IVR на 2 абонента) 

використовувались як ціни попередніх 

власних закупівель замовника (укладених 

договорів), аналогічних/ідентичних послуг, 

так і ціна відповідних закупівель минулих 

періодів, інформація про які міститься в 

електронній системі закупівель "Prozorro", з 

урахуванням індексу інфляції.  

21 000,00 грн. (спеціальний фонд) 
 


